Контрольная работа
по общей теории динамических систем

1. Решить операционным методом задачу Коши для дифференциального уравнения:
1.8. 
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2. Решить операционным методом систему дифференциальных уравнений с заданными условиями:
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3. Исследовать особые точки систем, дать чертеж расположения интегральных кривых на плоскости 
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4. Найти общее решение систем уравнений. Исследовать устойчивость нулевого решения по критерию Ляпунова. 

4.8. 
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Для тех у кого тоже выдает ошибку в этой картинке, то условие на ней выглядит как система следующих уравнений:



x’(t) = x – y,



y’(t) = 3x – y.
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